

Технологический гигант возвращается в игру благодаря ИИ и облачным решениям

Oracle, ранее воспринимавшаяся как консервативная компания корпоративного ПО, сегодня вновь в центре внимания благодаря активному участию в облачных технологиях, искусственном интеллекте и стратегическим партнёрствам. Недавнее решение о контроле алгоритма TikTok в США укрепило её позиции в сфере цифрового регулирования.

Компания активно развивает облачную инфраструктуру и ИИ-сервисы, включая автономные базы данных и генеративный ИИ, конкурируя с Microsoft и Amazon.

Изменения коснулись и корпоративной культуры. Под руководством Ларри Эллисона Oracle делает ставку на дерзкий брендинг, амбициозные сделки и инновации.

«Мы не просто догоняем — мы переопределяем корпоративные технологии», — заявил представитель Oracle.